
Notulen 12-09-2023

Aanwezig:
- Theun
- Wessel (neemt afscheid)
- Arjan
- Sanne (nieuw)
- Lori (digitaal)
- Nienke
- Marjolie
- Kim

Tijdstip: 20.00- 21.15 uur
Notulen: Nienke

Welkom aan alle nieuwe leden.

Voorstelronde

Er komt een stukje in het Scheepsjournaal over de ontstane plek van de voorzitter. Deze
vacature is ontstaan omdat Wessel besloten heeft om uit de MR te stappen. Aangezien er 1
kandidaat was op het moment dat Arjan plaats zou maken, is er besloten dat hij in de MR
blijft.

Dit jaar zullen de notulen per keer gemaakt worden door iemand anders.

Overdrachtspunten Wessel
De benodigde informatie en documenten van de MR te vinden op de drive.
punten van aandacht:
Zijn stemmen gelijk, geldt de stem van de voorzitter.
Er moet getekend worden voor de Schoolgids.

Afscheid Wessel, dankwoord.

Stand van zaken/ actuele zaken

directie
Onrust onder ouders door de afwezigheid van de nieuwe directrice, hoe fijn de invulling ook
is met Lori en Alette. Wenselijk zou zijn, iets van haar horen. Stukje communicatie mist
hierin.
actiepunt: Mail naar Akke waarin bevindingen vanuit MR/ouders weergegeven worden.

Binnen de school zien we de teams naar elkaar toe groeien. Er is veel intern overleg en
samenwerking. Dit moet ook duidelijk worden naar ouders toe. Zichtbaar zijn!
Algemeen stuk in het Scheepsjournaal over de start van het schooljaar.

Avond met Akke plannen samen met de MR van de Heerd.



Taakverdeling binnen de MR
voorzitter: Arjan
(vice)voorzitter: Nienke

begroting
Het begrotings gesprek is geweest. Ziet er positief uit. Er is voor nu minder geïnvesteerd in
nieuwe methodes. Ook met zicht op de fusie, welke methodes zouden er evt samen gebruikt
gaan worden. Hier zullen we komend schooljaar meer inzicht in krijgen en keuzes maken.

instroom
Er komen aardig wat nieuwe ouders(kinderen) de school binnen. In eerste instantie voor
rondleidingen, daarnaast zien we ook nieuwe aanmeldingen binnen komen.

gebouw
De koof was de eerste wens aan de zijde van De Holm. Bij de Heerd zijn er wanden
geplaatst. Hoe gaat het verder in het gebouw? We ervaren bij gr 3/4 en gr 5/6 veel geluid
van instructies. Kinderen en collega’s ervaren dit niet als positief op het moment.
Lori geeft aan dat we eerst gaan kijken welke visie we hebben. Vervolgens kunnen we
bekijken wat daarbij past.

actiepunten:
- Lori maakt een document met een jaarplan voor de MR. Waarin de inhoudelijke

vergaderpunten naar voren komen.
- Zakboek MR (WMS) aanvragen doet Lori.
- Mail naar Akke waarin bevindingen vanuit MR/ouders weergegeven worden. (Arjan +

MR)

Vergaderdata
30-10 19.30 uur 30 min gezamenlijk
20-11 19.00 uur (daarna Berkelwijkavond) volledig gezamenlijk
16-01 19.30 uur 30 min gezamenlijk
gezien de ontwikkelingen die komen, plannen we nieuwe data op 20-11


